

VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK!

# NÉPLAP

Éljenek a béke, a demokrácia, a nemzeti függetlenség  
élharcosai a testvéri kommunista pártok!

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. ÉVFOLYAM, 100. szám,

ÁRA: 50 FILLÉR

SZERDA, 1952 APRILIS 30.

## Ünneplésünk legyen hatalmas erejű tüntetés a békéért

Az amerikaiak baktériumháborújának tényeit nyomozó kínai bizottság tegnap tette közzé jelentését az amerikai imperialisták szörnyű koreai büntetőakcióiról. Ez a jelentés ismét leírta a leplet az amerikai kalandorok tömeggyilkosságairól s keményen figyelmezteti a népeket is, hogy a háborús gyújtogatók nem elégszenek meg egy Koreával, újabb tömeggyilkosságra készülnek, amikor tökéletesítik és tömegesen állítják elő a baktériumfegyvert, az emberirtás eme borzalmas pusztító fegyverét.

A sajtó a napokban arról is hírt adott, hogy Acheson amerikai külügyminiszter május közepén Bonnba érkezik a Nyugat-Németországgal tervezett háborús-keretszerződés aláírására. A népek azonban jól tudják, mit jelentene számukra a gyilkosoknak ez a szerződés. Ezért most a május 1-i készülődésüket egy elszánt akarat, a béke védelmének eszméje hatja át. Olyan harcok kiállítását, béketüntetését kell tenni a nemzetközi munkásmozgalom nagy ünnepét, mely visszatükrözi a népek erejét, elszántságát, a békeharc győzelmébe vetett hitét. Sztálin elvtárs mondta, hogy a háború nincs közelebb, mint két-három évvel ezelőtt volt. Nincs közelebb, békeszerető milliói korunk nagyszerű békemozgalmával nap mint nap újabb gátakat emelnek a háborús gyújtogatók törekvései elé. Nincs közelebb, mert a dolgozók szerte a világon békét akarnak, mert a népek testvérisége, összefogása soha nem volt olyan erős, mint éppen napjainkban. Az idei május 1. megsokszorozza a népek erejét s új harcokra lelkesíti a világ dolgozóit.

Május 1-én az eddigienél is követelebb hangzik majd fel a népek követelése: „Vessenek véget a koreai vérengzésnek!” s felhangzik ismét a figyelmeztetés: „Hitler követői Hitler sorfára jutnak!”

Népünk most ünnepli a nyolcadik szabad május 1-et. Szereti szabadságát, melyet a Szovjetunió győztes katonáitól kapott. Szereti békeműveit, melyeket hét év alatt épített. Szereti a gyárat, üzemeket, az épülő Sztálinvárost, Inotát és a Tiszalóki Erőművet, mert mindez sajátja, munkájából fakadt s csetét segíti mind. Most azzal a gondolattal fokozza munkáját a május 1-i vállalások sikeréért és e sikerek továbbviteléért, hogy az az üzem, melyet keze épít, erőd lesz a béke védelmében s ez az erőd egyformán segíti harcában a világ valamennyi dolgozóját.

A kapitalista országokban szuronyokkal próbálják megakadályozni a dolgozókat május 1-i béketüntetését, azonban a békekarantén nem állhatnak ellent a szuronyok, az országhatárok sem, mert a békéért harcoló milliók mindenütt megtalálják egymás kezét, mert bárhol éljenek is, harcaikat egy cél lelkesíti. A proletármunkások eszméje összefogja és kovacsolja acélos tömbbő a békeszerető népek 800 milliói főnyi táborát s ez az eszme sokszorozza meg a mi erőnket is munkában és harcban egyaránt. Május 1-én transzparensek és feliratok ezrei hirdetik majd a menetben pártunk jelszavát: „Éljen május 1 — a békéért harcoló népek seregszemléje, a proletármunkások nagy ünnepel!” Milliók ajkán hangzik majd fel a kiáltás s visszhangja kell az egész világnak törhetetlen békekaranténunkat.

Tegyük feledhetetlen ünnepé az a napot, a munka ünnepét használjuk fel arra, hogy még magasabbra emeljük Lenin és Sztálin legyőzhetetlen zászlaját. Legyen ünnepünk hatalmas erejű tüntetés s legyen kifejezője a világ becsületes dolgozóival szemben érzett szolidaritásunknak. Mutassa meg határtalan szeretetünket Sztálin elvtárs iránt, aki harcainkat lelkesíti s nap mint nap új erőt ad a békéért vívott küzdelmünkhöz.

## Hajdú-Bihar megye dolgozó parasztsága teljesítette vállalását: befejezte a vetést

A tavaszi versenyszakaszbefelejeződött. A megye termelőszövetkezetei, tszcs-i és egyéni dolgozó parasztsáji is teljesítették és túlteljesítették május 1-re telt vállalásukat. **Április 29-én az országban elsőnek befejezték a tavaszi szántás-vetési munkákat.** A megye dolgozó parasztsága május 1-ét, a nemzetközi munkásoknapot nagy ünnepként a győzelem boldog érzésével ünnepli meg. Ebben igen nagy része van a párt, a tanácsok segítségének és döntően a nemes versenyt, melyben nemcsak a termelőszövetkezetek és csoportok vettek részt, hanem az egyéni dolgozó parasztságot is.

A verseny a tavaszi munkában új értelmet és tartalmat nyert, megmutatkozott a segítségnyújtás, a szocialista verseny igazi arculata. Ilyen példát mutatott a versenyben a berettyóújfalui „Dózsa” termelőszövetkezet, amely mikor végzett a vetéssel, elment segíteni az „Uj Világ” tszcs-nek, hogy ezzel is elősegítse a vetés mielőbbi befejezését.

Azokon a helyeken, ahol a tavaszi vetési munka indulásakor dőcögösen ment a munka, hamarosan rákaptak. A nádudvari és túlteljesítették május 1-re telt vállalásukat. **Április 29-én az országban elsőnek befejezték a tavaszi szántás-vetési munkákat.** A megye dolgozó parasztsága május 1-ét, a nemzetközi munkásoknapot nagy ünnepként a győzelem boldog érzésével ünnepli meg. Ebben igen nagy része van a párt, a tanácsok segítségének és döntően a nemes versenyt, melyben nemcsak a termelőszövetkezetek és csoportok vettek részt, hanem az egyéni dolgozó parasztságot is.

A verseny a tavaszi munkában új értelmet és tartalmat nyert, megmutatkozott a segítségnyújtás, a szocialista verseny igazi arculata. Ilyen példát mutatott a versenyben a berettyóújfalui „Dózsa” termelőszövetkezet, amely mikor végzett a vetéssel, elment segíteni az „Uj Világ” tszcs-nek, hogy ezzel is elősegítse a vetés mielőbbi befejezését.

Azokon a helyeken, ahol a tavaszi vetési munka indulásakor dőcögösen ment a munka, hamarosan rákaptak. A nádudvari és túlteljesítették május 1-re telt vállalásukat. **Április 29-én az országban elsőnek befejezték a tavaszi szántás-vetési munkákat.** A megye dolgozó parasztsága május 1-ét, a nemzetközi munkásoknapot nagy ünnepként a győzelem boldog érzésével ünnepli meg. Ebben igen nagy része van a párt, a tanácsok segítségének és döntően a nemes versenyt, melyben nemcsak a termelőszövetkezetek és csoportok vettek részt, hanem az egyéni dolgozó parasztságot is.

## Levelezőink jelentése a tavaszi munka és a begyűjtés frontjáról

**Ungvári Erzsébet traktorista lány 287 százalékra teljesítette normáját**

Szombati László jelenti Hajdúhadházi: Igen sok traktoristánk van, akik a tavaszi munkában nagyon szép eredményeket értek el. Többek között Singér Gábor traktorvezető 150 százalékra teljesítette tervét. Jó munkát végzett B. Nagy László és Nánási Sándor traktorvezető is, akik 144 illetve 123 százalékra teljesítették tervüket. A gépállomány a legjobb munkát és a legszebb teljesítményt Ungvári Erzsébet fiatal traktorista lány érte el, aki egy műszak alatt 287 százalékra teljesítette műszaki normáját és több munkagépet kapcsolt össze. Vannak azonban olyan dolgo-

zók is, akik nem végeztek jó munkát és nem dicsékedhetnek azzal, hogy a tavaszi győzelmi diadalban valami nagy részüket van. Ilyen Sörös Gábor és Tatár László traktorvezetők, akik tervüket 28, illetve 29 százalékra teljesítették csak.

**Nyírábrány dolgozó parasztsága párosversenyre lép**

Vass Sándor VB elnök jelenti: Aktíva értekezletet tartottunk községünkben, melyen a tanács tagjai és a község élénjáró dolgozói jelentek meg és megbeszéltek a begyűjtés terén elért eredményeket és azt, hogy a vetés befejeztével a növényápolási munkákat, hogy tudnánk még jobban végezni. Begyűjtésben a község félévi tervét eddig tojásból 75, barom-

liból 102, sertésből 78, vágómarhából 100 százalékra teljesítette. A tavaszi vetési versenyben és most, a növényápolási munkában községünk Fülöp községgel áll párosversenyben és a 23-i értékelés szerint Fülöp község 0,5 százalékkal vezetett. Ezt a lemaradást azonban behoztuk és a versenyben mi vagyunk az elsők. Most arra mozgósítjuk minden erőnket, hogy a növényápolási munkánkat sikeresen végezzük. A versenymozgalmat még jobban kiszélesítjük úgy, hogy dülő dülövel, dolgozó dolgozóval álljon versenybe. Az értekezlet után máris sok versenykihívás történt. Kötélverő János Nyírábrány minden dohágytermelőjét versenyre hívta, míg Fehérvári János id. L. Park Sándort hívta párosversenyre. Az aktíva értekezlet határozatot is hozott, melyben a tanács mezőgazdasági csoportjának feladatául tűzte ki, hogy a versenyt ne csak papíron tartsa nyilván, hanem azt mindenkor idejében értékelje is.

## Akik a begyűjtésben élen járnak

Papp Piroška jelenti Bedőről: Bedő község a tavaszi vetési munkában igen jó munkát végzett, mert 24-re befejezte a vetést. De nemcsak a tavaszi munkában veszik ki részüket Bedő község dolgozó parasztsáji, hanem a begyűjtésben is példát mutatnak. Így például Szirbusz János 9 holdas dolgozó paraszt már teljesítette félévi tojás, baromfi, sertés és vágómarha beadását, Bakics György 15 holdas, Zsurka Sándor 5 holdas a tavaszi munkák példás végzése mellett szintén teljesítették félévi beadási kötelezettségüket.

## Az „Ütöves terv” tszcs járási vándorzászlót kapott

Buczko József jelenti Polgárról: Ujszentmargitai „Ütöves terv” tszcs április 25-én délután elvégezte a tavaszi vetési munkákat. Az egyéni „Petőfi” tszcs-vel áll párosversenyben és a járási vándorzászlót elnyerte.

## BÜSZKESÉGEINK, A MÁJUS ELSEJEI MUNKAVERSENY ÉLENJÁRÓI



**TÓTH IMRENÉ**  
textilgyári szövőő, 158 százalékos teljesítménnyel dolgozik, április 24-én a május 23-i tervét teljesítette, Néplap levelező.



**VARGA SÁNDOR**  
ebesi „Vörös Csillag” tszcs növénytermelési brigád vezetője április 23-án minden magot elvetett.



**KARAK JÓZSEFNÉ**  
dohánygyári válogató. Minőségi munka terén szép eredményeket ért el, minőségét 93 százalékra javította. Néplap levelező.



**KIRÁLY KÁROLY**  
hajdúszovátai „Uj Kenyér” tszcs elnöke. Jó irányításával a tszcs élénjárók közé került. Néplap levelező.



**PONGRÁCZ MARGIT**  
a püspökladányi gépállomás legjobb női traktorosa. Május 1-re 100 normálhold felszántását vállalta, amit április 20-ra teljesített.





# A május elsejei felvonulási terv

A május 1-i felvonulás két útvonalon történik. Első útvonal: Petőfi-tér, Vöröshadsereg útja, Csapó utca, Rákóczi utca, Sőtős-utca, Bem tér, Gorkij fasor. Ezek az útemek a Deák Ferenc utcán és mellékutcáiban gyűlnek össze, az alant felsorolt részletek szerint. — Második útvonal: Petőfi-tér, Vöröshadsereg útja, Hatvan utca, Bethlen-utca, Mester-utca, Holló János-utca, Somogyi-Bacsó-utca, Sztálin-körúton keresztül az Egyetem előtti lévő víztoronyhoz. A kettős útvonalon felvonulók a Hunyadi-utcán és az abból nyíló mellék utcákon gyűlekeznek sorrend szerint.

## ELSŐ ÚTVONAL:

I. csoport: gyűlekezés egyenred 8 órakor Deák Ferenc-utcán Rendőrszék, Honvédség, AVH, Rendőrség, Pénzügyőrség díszszázada Útőrök, Járőrműjavító, Színház, Harisnyagyár, Ruhagyár, Magasépítési MTH iskola, Belleföldi Lenin, Belleföldi Salla, Bánk Alkotmány tiszcs, Barnevál, Semevál, Vágóhid, Csokonai gimnázium és léány.

Második csoport: gyűlekezés fél 8 órakor Szeleaiannisz-utca (Mónus Illés) előtt a Deák Ferenc utcára, folytatás Varga utca és a Bathányi utca, Kenyérnyár, XIII. Autójavító, Építőipari Technikum, Dohányipari Vállalatok, Bánk Haladás, Bánk Petőfi, Gyugyori Petőfi tiszcs, Serli-tanya partszervezetek, Gyógypedagógia, Szabadság-telep, Csapókert I., II., III. Megyei Tanács, Erőmű, Gázgyár, TITÁSZ, Vízmű, Csere-tanyai párt-szervezet, Hortobágyi Öntöző Vállalat, Kéményseprő, MESZÓV.

Harmadik csoport: gyűlekezés háromnegyed 8-kor Telesi utcán végig, éllel a Deák Ferenc utcára. Népbolt, Egyetem, TTK és Bölcsészkar, Élelmiszerkiskeresk, Állami Áruház, Kiskereskedelmi V., Csere „Dózsa”, Apala „Bocskai”, tiszcs, Városi MOKEP, Bánk-tanya, Csere „Vöröshadsereg”, Halap „Bocskai” tiszcs. Vágóállatorgalmi, Közgazdasági gimnázium.

Negyedik csoport: gyűlekezés 8 órakor Wessely-ut Nagyhíd éllel a Deák Ferenc-utca-MÁV Kísérőút Belontó Építő Vállalat, Általános Iskolák a Vöröshadsereg útjának jobb-oidálán (Városi Tanács) lévő iskolák, Pedagógusok, Utifantartó Vállalat, Rendőrség, Honokert, Wolafka-telep Járás Tanács, Boldogkerti, Tánitólépző, Kerekcs-telep, Repítő, Ha-tárút, Róvidaru Nagykér. Vállalat, Mezőgazdasági Gépjárató Vállalat, Bánk „Gerő”, „Ifjú Garda”, „Rákóczi”, Belleföld „Új Világ”, Belleföld „Füst” tiszcs Bekker-tanya, Vöröshadsereg kerületi KIOSZ, KIOSZ.

OKISZ, Egyetem orvoskar, Tejüzem, Városi Kertészet, Köztisztaság, Köze, mető, Vegyipari, Nagyker. Vállalat, Belvárosi A. B. 1/1, 1/3 Vegyipari Technikum, Belped.

Ötödik csoport: gyűlekezés egyenred 9 órakor Déli-soron éllel az állomásra. Tűzoltóság, Tűzép. MAV-AUT, VTSB, Motorosok, Hortobágyi trüsz, gépjármű, Hajdú-Bihari trüsz, Teherfuvar a Vöröshadsereg útjától nyugatra lévő üzlekt fogatósai.

## II. ÚTVONAL:

Első csoport: gyűlekezés fél 8-kor Hunyadi-utcán éllel a Vöröshadsereg útjára, Bútorgyár, Fűtőház, Orvosi Műszergyár, Gépjárató Technikum, Távezeték Építő Állóid, Nyomda, Szabadság Lapnyomda, Rákosi-telep „Dózsa”, Macs „Néptanács” tiszcs, perec díllő Gyógyszergyár, Egyetem-Kórház, Tüdőbeteggyógyintézet, Ruházati Bolt.

Második csoport: felállási idő fél 8-kor Erzsébet-utca, éllel a Hunyadi-utca. Repülő modellgyár, MRSZ, Szab. harcos, Ejtőernyősök, Pártiskolák, Vasutas zenekar Útőrök Vasutasok, Vasútpolitikai osztály, MÁV Fogalom, MÁV igazgatóság, MÁV Pályafelújítás, MÁV Távirda, MÁV Pályafelújító Mezőgazdasági Technikum Rákosi-telep „Petőfi”, Öndó „Kossuth”, Szepes „Új Élet”, Szepes „Győzelem” tiszcs, Pallagi Akadémia, Pallagytanyai párt-szervezet, Belvárosi III. A. B. Belváros IV., összes KTSZ-ek, Sapka Fehérnemű V., Vénkert, Szotyori-telep, Olajipari Vállalat (Növény-Olaj) SZOT és a Szakszervezetek, Tervező Iroda.

Harmadik csoport: felállási idő háromnegyed 8. Tóth Árpád-utca, Salétrom-utca éllel a Hunyadi-utca. Helyi Vasút, Textilgyár, Macs Béke Öndó Szikra, Hadházi Tóth-telep tiszcs és alapszervezet, Fazekas M. gimnázium, Varga kert, Rákosi-telep, SZTK Szükségellátások, Szakértéségi MOKEP, Téglagyárak, Erdőgazdasági Igazgatóság, Bankok, Kulturális-népbiztosítók, MIVET, Téglakert, S. ketnéma Intézet.

Negyedik csoport: felállási idő 8 óra, Ispoly-utca végig, éllel a Hunyadi-utca. Kefegyár, Tatarozó V. Általános Iskolák, Vöröshadsereg útjától keletre lévő (Csokonai-templom), Öndó „Dózsa” tiszcs, Textilnyakke-skerkedelmi V., Gyógyszertár V., Arany Bika, Fűszer Édesség, Mező-kert, Keletrást, Kébrantárak, Terményforgalmi Posta I. Posta II., Cipőgyár, Hortobágyi Maiom, Épület-szerelő V., Cementipari V. Könyves-bolt, Patyolat, Nyulás, Belváros I/2, A Vöröshadsereg útjától keletre felelő összes tiszcs-ék fogatolt járművei, a Villanygyár előtti téren gyűlekeznek.

# PÁRTTÍREK

## Megyei Pártbizottság közleménye:

Ertesítjük a felsőfokú kéaderoktatás Bolesvik Párt szakán tanuló elvtársakat, hogy a „Népi demokráciánk útja” című anyagból május 3-án délután 2 órakor konferenciát tartunk. A konferenciák helye a Párt-otkítás Háza, a vidéki elvtársak részére a Járás Pártbizottságokon.

A felsőfokú politikai gazdaságtant tanuló elvtársak részére május 3-án délután 2 órakor a Megyei Pártbi-zottságban tankörököt tartunk.

## Városi Pártbizottság közleménye:

Ma, szerdán d. u. 5 órakor a rádió-szeminarium vezetők részére érte-kezetet tartunk a VB oktatási osztá-lyán.

Szombaton délután a szokott hely-en és időben a középkader oktatás Párttörténet szakán tanuló elvtársak-tankörököt tartunk.

A középkader oktatás Párttörténeti szakán tanuló elvtársak részére az anyag megérkezett a Városi Pártbi-zottság agit. prop. osztályán vegyék át az elvtársak.

Az alapközü politikai iskola veze-tők részére és a Sztálin elvtárs élet-rajzát tanulmányozó szeminariumok részére az anyag átvehető a Városi Pártbizottság agit prop. osztályán.

## A Pártotkítás Háza hírei

Ma, szerdán d. u. 6 órakor „A kapita-lizmus általános válsága” címmel előadós lesz a felső és középfokú pol. gazd. szakon tanuló konferencia vezetők, tankör vezetők és hallgatók részére. Tartja: Fehér Lászlóné elvtársnő, az M. B. okt. oszt. vezetője.

## RÁDIÓ SZERDA

KOSSUTH-RÁDIÓ, 5-8.30: Reggeli zenés műsor, közeben 5.30: Hírek, 6: Falaúró, 6.45: Hírek, 7: Színházak és mozok műsora, kb. 7.30: Napjár, 7.45: Levélzónk, jelentik 7.55: Mű-sorismeret, 8.30: Műsorzárás, 11.30: Ady Endre élete és művei, 12: Hírek, 12.30: A Magyar Rádió népi zenekara játszik, 13.15: Szórakoztató zene, 14: Időjárás, és vízállásjelentés, 14.15: Neográdi Magda zongorázik, 14.30: A Magyar Rádió ajándékmuosora, 15: Útőrök-híradó 15.15: Hírek szerbül, 15.30: A Tóth kamarakórus énekel, 15.50: Népek családja, 16.20: ARÁdió Gyermekejség műsora, 17: Hírek, — 17.15: Hanglemezsek, 17.30: A dollár árcsökkentés, 17.45: Szimfonikus zené, 18.15: Szív küldi szívnek szíve-n, 18.40: Hírek németül, 19: Építőipari felőra 19.30: Hírek szerbül, 20: Hangos Újság, 20.40: Hanglemezsek, 20.50: Guzzbakóttó világot, 21: A győ-zelem útja, 22: Hírek, Sport, 22.25: Nádor Mihály műveiből, 23.30: Vo-nosnégyes, 24: Hírek.

PETŐFI-RÁDIÓ, 6: Hanglemezsek, 6.45: Jó reggelt, gyerekek! 7: Ke-ringők, 7.35: Hanglemezsek, 8: Zene-kari muzsika, 9: Hanglemezsek, 9.20: A természet meghódítása, 9.40: Dal-tanulás, 10: Hírek, 10.10: Magyar ba-lett-muzsika, 11: Övodások műsora, 11.30: Műsorzárás, 15: Hanglemezsek, 15.30: A földkerekség egyenredően, 15.45: Népdalkórusok, 16.30: Beszélő-atás, 16.45: A dallodalom remekei, 17: Hanglemezs, 17.10: A győzelmi zászló, 17.30: Hegedű szószonató, — 17.40: Állami Gazdaságok Híradója, 18: Népzene, 18.25: Hírek szlovénül, 18.40: Hanglemezsek, 18.25: A Magyar Rádió ajándékmuosora, 20.10: Május 1. a nemzetközi munkásmozgalom har-cos seregisméje, 21: Hírek fran-ciául, 21.30: Hanglemezsek, 22: Tánce-zené, 22.30: A Munkaerő-tartalékok Ze-nékara játszik.

## Ma rendezik a 15x100 méteres váltófutás előfutáit

A Néplap május elseje tiszteletére 15x100 méteres váltófutást írt ki. A váltóóra 12 csapat nevezett, megpedig: D. Lokomotív I., D. Lokomotív II., D. Honvéd I., D. Honvéd II., Vörös Meteor, Postás, Építők, Haladás, Gépjárató Technikum, Bástya Dózsa, Pacsirta utcai át isk.

A váltófutás előfutáit ma dél-

után 5 órakor rendezik meg a Sta-dionban. A benevezett csapatok futó fél óre kötelesek megjelenni. Ke-élfutam lesz a az előfutamok 1-1 helyezettje — összesen tehát hat csupa — jut a május elsején megrende-zendő döntőbe. A csapatok futói kö-telesek azonos színű mezű viselni. A versenyt a VTSB bonyolítja le.

## 50-RA KIKAPOTT A D. HONVÉD

A megyei labdarúgó bajnokság va-sárnapi eredményei: Püspökáldányt Lokomotív—D. Postás 5:0, D. Bástya —Balmazújváros 3:0, D. Építők—Haj-dúánánás 4:1, Hajdúszoboszló-Petőfi—D. Petőfi 4:3, Derecske—D. Vasas 1:1, D. Kinizsi—Berettyóújfalú 3:2, A baj-nokság állása a nyolcadik forduló után:

1. D. Bástya	8	5	2	1	24	8	12
2. D. Építők	8	6	—	2	25	11	12
3. D. Előre	6	6	—	2	24	13	12
4. D. Postás	6	6	—	2	14	11	12
5. Hajdúszoboszló	8	4	2	2	16	13	11
6. Püspökáldány	8	4	2	2	24	8	10
7. D. Kinizsi	8	4	1	3	12	16	9
8. Hajdúánánás	8	3	2	3	15	13	8
9. Derecske	8	2	3	3	12	10	7
10. D. Vasas	8	2	3	3	20	20	7
11. D. Petőfi	8	2	—	6	15	31	4
12. D. Haladás	8	1	1	6	7	17	3
13. Berettyóújfalú	8	1	1	6	9	24	3
14. Balmazújváros	8	1	—	7	5	25	2

## RÖVID SPORTRÉK

Szovjet vízilabdázók érkeztek hét-főn este Budapestre. — Csermák 57-65-öt dobott kalapáccsal és legyőz-te az olimpiai bajnok Németh Imre-t, akinek legjobb dobása 56-66 volt. — Moszkvában a magyar női 4x100 méteres gyorsúszóváltó a világsúcses-eredményénél jobb időt úszott (4:27.2-öt). — Kézilabda megyei eredmé-nyek. Női: Építők—Honvéd 3:0, Pe-tőfi—Ruhagyár 8:0, Kinizsi—Bútor-gyár 2:0, Szikra—Meteor 3:1, Férfi, Előre—Vörös Lobogó 15:14, Haladás—Szikra 19:11, Dózsa—Meteor 15:13, Ruhagyár—Építők 17:11. — A városi asztalitenisz bajnokságot több, min-30 induló részvételével rendezték meg. Győztesek. Pérfi egyes: Bálint, Női egyes: Horvá, Férfi páros: Deák, Fiák, Női páros: Horvay, Ne-methné, Vegyespáros: Deák, Horvay, Valamennyi bajnok a D. Lokomotív versenyzője.

## A boltok egész sora tovább árusít a mai napon

Az Élelmiszerkiskereskedelmi Vá-lalat árudái ma az alábbiak szerint tartják nyitva árudáikat:

19 ORÁIG: 1. sz. áruháza Vár u. 5. sz. áruháza, Bocskai-tér 16. sz. áruháza Szabadság-ut. 20. sz. áruháza Petőfi-tér, 19. sz. áruháza Klinikai, 46. sz. áruháza Szabadság-telep.

20 ORÁIG: 2. sz. áruháza Kossuth-utca, 6. sz. áruháza Szabó Kálmán u. 7. sz. áruháza Dohánygyár, 9. sz. áruháza Baranyai út, 10. sz. áruháza Böszörményi u., 18. sz. áruháza Péterfia u. 22. sz. áruháza Árpád-tér, 26. sz. áruháza Repülőtér, 28. sz. áruháza Bem-tér, 39. sz. áruháza Kossuth u. 42. sz. áruháza Miképcsi u. 43. áruháza Rákosi-telep, 44. sz. áruháza Téglakert, 45. sz. áruháza K. Tóth u., 47. sz. áruháza Wolafka-telep 48. sz. áruháza Csapókert-50. sz. áruháza Sámsoni u. 51. sz. áruháza Hatvan u., 61. sz. áruháza Bartók Béla út, 63. sz. áruháza Böszörményi út, 64. sz.

áruháza Rákosi-telep, 70. sz. áruháza Szé-chenyi u., 72. sz. áruháza Varga u. 77. sz. áruháza Bethlen u. 80. sz. áruháza Monosor-pályi u.

HUSBOLTOK 20 ORÁIG: 1. sz. Szabadság-telep, 2. sz. áruháza Szent Anna u. 6. sz. áruháza Kossuth u. 3. sz. áruháza Vöröshadsereg útja, 9. sz. áruháza Csapó u. 10. sz. áruháza Hatvan u. 14. sz. áruháza Bocskai-tér, 18. sz. áruháza Árpád-tér 16. sz. áruháza, Péter-fia u., 17. sz. áruháza Csapókert, 19. sz. áruháza, Rákosi-telep, 23. sz. áruháza Bethlen u.

21 ORÁIG: 11. sz. áruháza: Vöröshad-sereg útja, 12. sz. áruháza Csapó u. 25. sz. áruháza Vöröshadsereg útja.

Május elsején az összes üzleték az eddeségboltok, virágüzletek és trafikok kivételével zárva tartanak. Ezen üzletek a vasárnapokon meg-állapított nyitvatartási idő szerint árusíthatnak.

## Társadalmi tulajdönt képező házukat szocialista megörzésre átvesszük

Az államosított házak lakói örömmel fogadták az államosítási törvény és az ingatlanokat saját-juknak tekintik. Ennek bizonyága az a levél is, melyet a Debreceni Községi Ingatlankezelő Vállalat ka-pott a Dimitrov u. 1. számú álla-mosított ház lakóitól. A levél szö-vege a következő:

„Mi a Dimitrov u. 1. sz. a. bérház lakói a társadalmi tulajdönt képező házukat szocialista megörzésre átvesszük. Ügyelünk arra, hogy a ház álagában semmiféle sérülést ne szenvedjen, Biztosítjuk a rendnek és tisztaságnak állandó fenntartását, A 8-ik szabad május tiszteletére felajánljuk, hogy hozzájárulunk a lépcsőház és az eme-leti folyosók karbantartási, ma-terezési, valamint meszelési munká-lataihoz. A házfelügyelőnek a rend és tisztaság fenntartása terén vég-zendő munkájába konkrét segítsé-gét nyújtunk. A Dimitrov u. 1. sz. a. bérház összes lakói.”

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Kisebb fel-hővonalások, több helyen újabb záporosó, zivatar, Mérsékelt szél. A hőmérséklet alig változik.

DVV HIRDETMEYNY. Ertesítjük az utazó közönséget, hogy május hó 1-én reggel a fővonalon, a felvonulás miatt csak 7 óráig lesz forgalom. A forgalom a felvonulás befejezése után kezdődik meg. Közöljük továb-bá, hogy az április havi bérletek uta-zására május 2-án estig lesznek érvé-nyesek. Igazgatóság.

## Mozik műsora

BÉKE: fél 5 órakor 1 és 2 forintos helyárakkal: Sztálini silymok ünne-pe. Színes szovjet repülőfilm. Fél 7 és fél 9 órakor: Farkasvár, Jack Lon-don regényéből készült szovjet film-VIG: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor: Partitúrák. (Partizánok élen) szovjet film.

METEOR: fél 4, fél 6, fél 3 órakor csak egy napig: Farkasvár.

## NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Híradó-Bihar-megyei Pártbizottságának lapja. Felelős szerkesztő: KAPUS ERZSÉBET Felelős kiadó: BARCSI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42-54 és 48-40. Levelezési rovat telefona: 34-07. „Szabadság” lapnyomda

## Jelentkezzenek minél többen építőmunkásnak, bányászknak

Épül Sztálinváros, hazánk büsz-kesége. A tegnapi dombok, erdők helyén ma már modern város kör-kepe bontakozik ki, 3-4 emeletes lakóházakkal, üzemekkel, nyílegyenes utakkal. Nagyszerű a városban jár-ni, nézni hogy szorgoskodnak ezek és tízezrek legnagyobb békművünk felépítésén. Es az építkezés egyre gyorsul egyre nagyobb a felada-tok. Ennek biztosítására egyre több szakmunkásra is van szükség. Szűk-séges azért, hogy a faluk, városok fiataljai, az építkezés munkáit ke-dvelőleg egyre nagyobb számban jöj-jenek Sztálinvárosba dolgozni. Az a segédmunkás, aki itt elhelyezkedik 100 százalékos teljesítmény mellett havonta 6-700 forint fizetést kap. — Ezenkívül kényelmes szállás áll ren-dekzésre, sőt 6 forint 40 fillér napi térítési díj ellenében háromszori ét-kezt is kap.

Hasonló kedvezményben részesül-nek azok a dolgozók is, akik szén-bányászban helyezkednek el. A bányászok ma legmegbecsültebb dol-gozó állományuknak, közülük sokan magas kitüntetésben is részesülnek.

## Készletnapok május 11-ig

A dolgozó nők munkáját nagyban megkönnyíti, hogy ma már bővegesen rendelkezésre állanak a legizetesebb és olcsó áron beszerezhető készíte-lek. Hosszas bevásárlás és főzés he-lyett a dolgozó asszony néhány perc-nyi melegítés után izletes ételeket készíthet családjának. Egy üveg kész-étel két személy részére bőségesen elegendő és ára pedig csak 4 és 8 fo-rint között van. A május 11-ig tartó készlet napok lehetővé teszik, hogy a dolgozók között sokkal elterjed-tebbekké váljanak a készételek és a dolgozó asszonyok az eddiginél fo-kozottabban vegyék igénybe ezt a munkájukat nagyban megkönnyít-ő lehetőséget

## Színházi műsor

János vitéz előadásai: ma Petőfi-bérlét, csütörtökön: bérlétszűnet, pénteken d. u. gyermekelőadás, este: József Attila-bérlét, szombaton d. u.: ifjúsági előadás este Csokonai-bérlét, vasárnap délután ifjúsági előadás, este: bérlétszűnet. — A dél-utáni előadások fél 4-kor, az esti előadások fél 8-kor kezdődnek. Hét éven aluli gyermekek kedvezményes jeggyel szülők kíséretében a pénteki és szombati délutáni előadásokat látogathatják.

## AZ OPERAHÁZ VENDEGJÁTEKA

Május 5-én este fél 8 órai kezdettel a Csokonai Színházban az Állami Operaház és a MÁV Szimfonikusok „Gördülő operája” Verd: Rigolotto c. dalművét mutatja be. A Csokonai Színház bérlői a készlet kimerültségéig május 2-án délig biztosítják jegyű-kezt.

## A DUNA CIPÓGYÁR felvesz gépi és kézi cipész munkásokat

munkásnőket, villanyserelőt és motortekercselőt. — Ebé-det térítés ellenében biztosít, Duna-cipőgyár, Újpest. — Tánácsics Mihály utca 10. sz.

## ALIGHASZNÁLT mély kocsis fém-eladó, Kút u. 20. sz.

REKAMIEK, hencerek fotelek, afrik matrac olcsón jányagból eladó, Bathányi u. 7.

KILENCZER ócska tégl-eladó, Mester u. 5.

ÚJ modern dízháló bútor-eladó, Nádasdi u. 3.

ELADÓ szép modern festett teleháló szobabútor, iróasztal, Csapó 85.

ELADÓ szép sötét háló-szoba bútor fényezett díj-fa, Eötvös u. 74.

PERFI lakótársat kere-sék, Eötvös u. 108.

IDŐSEB asszonyt gyer-mekek mellé felveszek, Je-lentkezés este 6-8-ig. — Szentiványi, Csapó u. 18.

EGY festett háló és egy konyhabútor eladó, Csapó u. 14.

GYERMEK sportkocsi fehér, kitűnő állapotban eladó Szepességi u. 28.

KONYHAKREDCEN 120x175, valamint betegelő szobaszék eladó, Csapó u. 96. sz.

## KÖNYVELNI megtani, tom, hiányt kivizsgálom. Orosz, Ságvári u. 4. I.

CYMA zsebkönyv eladó Homok u. 122.

MEGBIZHATÓ komoly bentlakó mindenest keresek május 1-re, Dózsa 36. zsef út 8. földszint. (Köz-ponti Egyetemmel szem-ben). Egyetemes délután 4-től.

HENCSEK sürgősen el-adó, Javítást olcsón válla-lok, Rákóczi u. 33. Bálint.

MODERN fehér sportko-csi eladó, Bajcsy-Zs. 35. Grösz.

ELADÓ 420 négyzetöglő házhely. Érdeklődni: Fo-kos u. 5. sz.

VÁLLALOK szőlők nyil-tatás és metszését, Bordán Leány u. 6.

ELVESZETT pénzárca vasúti igazolvánnyal. Meg-találója pénzt megtartha-tja, igazolványt küldje víz-sza Csapó 84. Szabó mű-szeréshez.

KÉT gyerek gondozását elvállalom, Maróthy György u. 34.

A VÁROS legszebb hely-lyén lévő szög egyszoba, előszoba, fürdőszoba la-kásomat elcserélem buda-pesti egyszoba konyhással.

ELCSERELEM Kigyó-utca 4. számú 1 szobám Homokkerti vagy Wolafka telepi szoba, konyhásért.

## ELCSERELEM Kigyó-utca 4. számú 1 szobám Homokkerti vagy Wolafka telepi szoba, konyhásért.

ELADÓ deszkanyag, prima varrógép és egy porszívógép. Könyök 10. délután 4-től.

ELADÓ egy karika hajós varrógép, egy 15 lóerős villanymotor Borzan G-u. 2. szám.

DARABOS u. 59. számú ház fele része, hatégtós villanyesillár eladó, Er-deklődni Péchy u. 10. sz. alatt.

ELADÓ 420 négyzetöglő házhely. Érdeklődni: Fo-kos u. 5. sz.

VÁLLALOK szőlők nyil-tatás és metszését, Bordán Leány u. 6.

ELVESZETT pénzárca vasúti igazolvánnyal. Meg-találója pénzt megtartha-tja, igazolványt küldje víz-sza Csapó 84. Szabó mű-szeréshez.

KÉT gyerek gondozását elvállalom, Maróthy György u. 34.

A VÁROS legszebb hely-lyén lévő szög egyszoba, előszoba, fürdőszoba la-kásomat elcserélem buda-pesti egyszoba konyhással.

ELCSERELEM Kigyó-utca 4. számú 1 szobám Homokkerti vagy Wolafka telepi szoba, konyhásért.

ELADÓ deszkanyag, prima varrógép és egy porszívógép. Könyök 10. délután 4-től.

## Erdeklődni Széchenyi u. 18. negyedik lakás.

MODERN kombinált szo-babútor, keleti fali szőtes sürgősen eladó, Andabál-u. 6.

FELHÁLÓ, háló, íróasz-tal, előszobafal, asztal, konyhakredenc sifon, ágy szék eladó, Hatvan u. 27. binca balra.

A DEBRECENI Gépál-lomás szakembereket csőr-lő javításához felvesz. Bé-rezés AMG kategorizálás szerint vagy megegyezés szerint Tízetünk, Jelent-kezni lehet a Debreceni Gépállomás, Kismacs. AH MEGBIZHATÓ roszmán-demes ajánlkozik dolgozó párhoz. — Vöröshadsereg útja 48.

KIADÓ szoba, konyhás lakást keres fiatalpár. Cím: Csapó u. 28.

BENTLAKÓ lakartólónt 1.61 felvezetünk Bajcsy-Zs. 32. Szeretett Otthon.

JOALLAPOTBAN lévő frásztalokat veszünk Deb-receni Vendéglátó Vállala-tól Rózsa u. 2.

FŐZNETUDÓ mindenest-azonnalra keres dr Balogh Béla orvos, Péterfia u. 42/44.

# BÜSZKES

